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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  قسنطينة.  الخروب - ثانوية مولود قاسم نايت بلقاسم        وزارة التربية الوطنية                                

  فرقاني فارس:                     الأستاذ   ثانوي                                   ةثالث للسنة الثاني الثلاثي اختبار

  2021/2022:   السنة الدراسية                             علوم تجريبية ، رياضيات ، تقني رياضي : الشعب
  

  ساعة   03:        المدة                                        العلوم الفيزيائية        :  في مادة اختبار تجريبي

  )35Ex-30U( ) رياضيات – 0820وريا بكال(  : الأولالتمرين 

فــي حــصة الأعمــال المخبريــة ، اقتــرح الأســتاذ علــى تلاميــذه مخطــط 

ـــة فـــي  تتكـــون  . RCلدراســـة ثنـــائي القطـــب ) 2-الـــشكل(الـــدارة الممثل

  :الدارة من العناصر التالية 

   .E = 12 V مولد توتر كهربائي ثابت -

   .C = 1.0 µFسعتها ) غير مشحونة( مكثفة -

   .R = 5 . 103 Ωاقل أومي مقاومته  ن-

  . بادلة -

  ) .1(على الوضع ) t = 0( نجعل البادلة في اللحظة -1

  .ماذا يحدث / أ

   uABكيف يمكن عمليا مشاهدة التطور الزمني للتوتر الكهربائي / ب

+E=uبين أن المعادلة التفاضلية التي تحكم اشتغال الدارة الكهربائية عبارتها / جـ
dt

du
RC AB

AB.   

الثابـــت المميـــز للـــدارة ، و بـــين باســـتعمال التحليـــل البعـــدي أنـــه يقـــدر بالثانيـــة فـــي النظـــام الـــدولي ) τ( أعـــط عبـــارة -د

  ) .SI(للوحدات 

E=u)1 ـe(تقبل العبارة )  جـ-1(بين أن المعادلة التفاضلية السابقة / هـ τ/ـt
AB حل لها .  

  . من البيان τ و بين كيفية تحديد uAB = f(t)ثل للتوتر الكهربائي أرسم شكل المنحنى البياني المم/ و

  ماذا تستنتج ؟ . E و t = 5τ في اللحظة uABقارن بين قيمة التوتر / ي

  ) .2( بعد الانتهاء من الدراسة السابقة ، نجعل البادلة في الوضع -2

  .ماذا يحدث للمكثفة / أ

 .الدارة الكهربائية أحسب قيمة الطاقة الأعظمية المحولة في / ب

 

  

18 - ثا 3الموضوع 
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  )36Ex-30U( )علوم تجريبية  – 0820بكالوريا (  :التمرين الثاني 

، نربطهــا علــى التسلــسل ) C(قــصد شــحن مكثفــة مفرغــة ، ســعتها 

  :مع العناصر الكهربائية التالية 

 مقاومتـه الداخليـة E = 3 Vمولد كهربـائي ذو تـوتر ثابـت  -

 .مهملة 

 . R = 104 Ωناقل أومي مقاومته  -

  .Kقاطعة  -

          نــــصلها براســــم اهتــــزاز مهبطــــي ذي ذاكــــرة .  بــــين طرفــــي المكثفــــة uc(t)لإظهــــار التطــــور الزمنــــي للتــــوتر الكهربــــائي 

  ) .4-الشكل(

 الممثـــل فـــي               uc(t) فنـــشاهد علـــى شاشـــة راســـم الاهتـــزاز المهبطـــي المنحنـــى t = 0 فـــي اللحظـــة Kنغلـــق القاطعـــة 

  5-الشكل

             شدة التيار الكهربائي المار في الدارة بعد مدة ما هي - 1

∆t = 15 sمن غلقها ؟   

 ، و بـين أن لـه نفـس  τ أعـط العبـارة الحرفيـة لثابـت الـزمن -2

  .وحدة قياس الزمن 

  .للمكثفة ) C( و استنتج السعة τ عين بيانيا قيمة -3

   ) :t = 0في اللحظة (  بعد غلق القاطعة -4

  . شحنة المكثفة q(t) المار في الدارة بدلالة i(t) شدة التيار الكهربائي اكتب عبارة/ أ

   .q(t) بين لبوسي المكثفة بدلالة الشحنة uc(t)اكتب عبارة التوتر الكهربائي / ب

=E:  تعطى بالعبارة uC(t)بين أن المعادلة التفاضلية التي تعبر عن / جـ
dt

du
RC+u C

C.   

e - 1 ( E=)t(u( التفاضــلية الــسابقة بالعبــارة  يعطــى حــل المعادلــة-5 t/A-
c .  اســتنتج العبــارة الحرفيــة للثابــتA                  ، 

  و ما هو مدلوله الفيزيائي ؟

  )17Ex-03U( ) رياضيات – 2009بكالوريا (  :التمرين الثالث 

نحقق التركيب الكهربائي التجريبي المبين في الشكل المقابل باستعمال 

  تجهيز ال

  .غير مشحونة ) C( مكثفة سعتها ▪

   )R = R’ = 470 Ω( ناقلين أوميين مقاومتهما ▪

  ) .E( مولد ذي توتر ثابت ▪

  .، أسلاك توصيل ) k( بادلة ▪

+ 

-   
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   ) :t = 0( في اللحظة ) 1(نضع البادلة عند الوضع / 1

   .uC ، uRالتوترين بين على الشكل جهة التيار الكهربائي المار في الدارة ثم مثل بالأسهم / أ

   .q ثم أوجد المعادلة التفاضلية التي تحققها الشحنة q = qA بدلالة شحنة المكثفة uR و uCعبر عن / ب

e - 1 (A  = q(t) (: تقبل هذه المعادلة حلا من الشكل / جـ tα- .  عبر عنA و α بدلالة C ، R ، E.   

  ) .E(، استنتج قيمة ) 5V(حن بين طرفي المكثفة إذا كانت قيمة التوتر الكهربائي عند نهاية الش/ د

  ) .C(استنتج سعة المكثفة ) . EC = 5 mJ(عندما تشحن المكثفة كليا تخزن طاقة / هـ

  ) :2(نجعل البادلة الآن عند الوضع / 2

  ماذا يحدث للمكثفة ؟/ أ

 ) .k(للبادلة ) 2(ثم ) 1(قارن بين قيمتي ثابت الزمن الموافق للوضعين / ب

  )38Ex-02U( ) علوم تجريبية – 2011 بكالوريا ( :رين الرابع التم

 نقوم بتفريغها في ناقل أومي Cمن أجل معرفة سعتها  . E = 6V شحنت كليا تحت توتر ثابت Cمكثفة سعتها 

   .R = 4 kΩمقاومته 

  . أرسم مخطط دارة التفريغ - 1

  .نستعمل جهاز فولطمتر رقمي و ميقاتية إلكترونية  بين طرفي المكثفة خلال الزمن uC(t) لمتابعة تطور التوتر - 2

   كيف يتم ربط جهاز الفولطمتر في الدارة ؟-أ

  : و نسجل نتائج المتابعة في الجدول التالي t = 0 msنغلق القاطعة في اللحظة 
 

t (ms) 0 10 20 30 40 60 80 100 120 

uC (V) 6.00 4.91 4.02 3.21 2.69 1.81 1.21 0.81 0.54 
 

  . على ورقة ميليمترية uC = f(t)أرسم المنحنى البياني الممثل للدالة  -ب

   .τ عين بيانيا قيمة ثابت الزمن -جـ

   .C احسب سعة المكثفة -د

   .uC(t) بتطبيق قانون جمع التوترات ، أكتب المعادلة التفاضلية للتوتر الكهربائي -  أ-3 

 . ثابتان يطلب تعينهما α ، A حلا لها ، حيث  uC(t) = A e-αt المعادلة التفاضلية السابقة تقبل العبارة -ب

  )37Ex-02U( ) علوم تجريبية – 2009 بكالوريا ( :التمرين الخامس 

ــــشكل ــــدارة الكهربائيــــة المبينــــة فــــي ال  مــــن العناصــــر التاليــــة 1-تتكــــون ال

  :موصولة على التسلسل 

   .E = 6 V مولد كهربائي توتره ثابت -

   .C = 1.2 µF مكثفة سعتها -
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   .R = 5 kΩ ناقل أومي مقاومته -

   .K قاطعة -

  :نغلق القاطعة 

 ، uC(t) بتطبيق قانون جمع التوترات أوجد المعادلة التفاضلية التي تربط بين -1
dt

)t(duC  ، E ، R و C.   

e - 1 ( E = (t)u (:  تحقق من أن المعادلة التفاضلية المحصل عليها تقبل العبارة -2
t

RC

1
-

C كحل لها . 

  . ، ما مدلوله العملي بالنسبة للدارة الكهربائية ؟ اذكر اسمه RC حدد وحدة المقدار -3

  : في اللحظات المدونة في الجدول التالي uC(t) أحسب قيمة التوتر الكهربائي -4
  

24  18  12  6  0  t(ms) 

          uC (V)  

  

   .uC = f(t) أرسم المنحنى البياني -5

 ، ثــم أوجــد قيمتهــا فــي اللحظتــين               E ، R ، C بدلالــة t(i(ارة الحرفيــة للــشدة اللحظيــة للتيــار الكهربــائي  أوجــد العبــ-6

)t = 0(   و  )t = ∞. (   

  ) .∞ = t( أكتب عبارة الطاقة الكهربائية المخزنة في المكثفة ، أحسب قيمتها عندما - 7
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  حل التمرين ا
ول
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  

  .تشحن المكثفة ) 1( عند وضع البادلة في الوضع - أ -1
  : لمشاھدة التطور الزمني للتوتر الكھربائي يمكن ربط ثنائي القطب براسم ا<ھتزاز المھبطي وفق الشكل التالي -ب
  
  
  
  
  
  
  
  : إبراز المعادلة التفاضلية -جـ

  حسب قانون جمع التوترات 
       E= u + u BMAB  
     E=  i R + uAB  

      E= 
dt
dq

 R + uAB  

      E= 
dt

)d(C.u
 R + u C

AB  

      E= 
dt

du
 RC + u AB

AB  

     E = u + 
dt

du
 RC AB

AB  

   :τ عبارة -د
τ = RC 

 : يقدر بالثانية τ إثبات أن -
[ ] [ ] [ ]       C R = τ  

[ ]
[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ] [ ]
[ ]

[ ] [ ]        T = τ → 
I
T I

 = 
I
Q

 = 
U
Q

 
I
U

 = τ  

  .انية  يقدر بالثτإذن 

e -1 E( = u( إثبات أن -ھـ τt/-
AB ھو حل للمعادلة التفاضلية :  

•        )e - E(1=u τt/-
AB  

•        e
RC

E
 = e

τ

E
  = ) )e 

τ

1
(- - 0 ( E =

dt

du τt/-τt/-τt/-AB  

  :بالتعويض في المعادلة التفاضلية 

B

Y

A
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 E = )e - E(1 + )e
RC
E

RC( τt/-τt/-

 E = E → E = Ee  -  E + Ee τ-t/τ-t/

 .إذن الحل المعطى ھو حل للمعادلة التفاضلية 
 : البياني  المنحنى-

  :τكيفية تحديد 
  ) :1(طريقة 

  .τ على محور اXزمنة نجد قيمة uAB = E مع المستقيم المقارب t = 0نسقط نقطة تقاطع المماس عند 
  ) :2(طريقة 

 : يكون τمن تعريف 
t = τ  →  uAB = 0.67 E = 0.67 . 12 = 8.04 V 

U = 8.04 V اللحظة الموافقة للقيمة  التي تمثل τبا<سقاط في البيان نجد قيمة 
   :E و  τ5= t عند ABu المقارنة بين -ي

)e - E(1=u τt/-
AB

t = 5τ  →  )e - E(1=u τ/τ5-
AB  = )e - E(1=u 5-

AB  ≈ E 
ن̂^^ستنتج م̂^^ن ذل̂^^ك أن عملي̂^^ة ال̂^^شحن تنتھ̂^^ي عن̂^^د                    ، E ت̂^^ساوي تقريب̂^^ا قيم̂^^ة t = 5τ عن̂^^د اللحظ̂^^ة uABإذن قيم̂^^ة  

   .t = 5τاللحظة 
  . يحدث تفريغ للمكثفة -أ-2

 :في الدارة الكھربائية  الطاقة اXعظمية المحولة -ب

u C 
2

1
 = E 2

AB(C)

 : و منه uAB = Eتكون الطاقة أعظمية عندما يكون التوتر أعظمي أين 

E C 
2

1
 = E 2

0(C)

 J 10 .  7.2 = (12) 10 
2

1
 = E 5-26-

0(C)

)s(t

E

τ

)V(uAB

E67.0
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  حل التمرين الثاني
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  

   :∆ s15 = t شدة التيار المار في الدارة بعد مدة -1
  :في حالة نظام دائم و عندھا يكون ) RC( تكون الجملة الكھربائية 15sبعد 

uC = E 
  :و حسب قانون جمع التوترات 

E = uC + uR 
E = E + Ri  →  Ri = 0 → i = 0 

  . ثانية t = 15 s∆أي أن شدة التيار معدومة بعد 
   :τالعبارة الحرفية لثابت الزمن  - 2

 τ = RC  
 :نفس وحدة قياس الزمن  τ  لثابت الزمن  إثبات أن-

[ ] [ ] [ ]       C R = τ  

[ ]
[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ] [ ]
[ ]

[ ] [ ]        T = τ → 
I

T I
 = 

I

Q
 = 

U

Q
 

I

U
 = τ  

  . نفس وحدة قياس الزمن τإذن لثابت الزمن  
   :τقيمة 

  :من البيان 
t = τ →  uC = 0,63 ucmax = 0,63 . 3 = 1,89 V 

  τ = 2 s: باjسقاط مع أخذ سلم الرسم بعين اjعتبار 
   :Cقيمة 

    RC= τ →    
R
τ

 = C → C =  
10

2
4 = 2 . 10-4 F 

   :t(q( بدjلة i)t( عبارة - أ-4

       
dt

dq(t)
 = i(t)  

   :t(q( بدjلة Cu)t(رة ا عب-ب

uC(t) = 
C

)t(q
 

  : إبراز المعادلة التفاضلية -جـ
  :حسب قانون جمع التوترات 

uR + uC = E 

R i + uC = E → R
dt
dq

 + uC  = E → R
dt

)u.C(d C  + uC  = E 

RC
dt

duC  + uC = E  →  
dt

duC  + 
RC
1

uC = 
RC
E

 

  .و ھي معادلة تفاضلية من الدرجة اXولى 
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   :A العبارة الحرفية لـ -5
  :لدينا 

•        )e - 1 E( = u t/A-
C  

•       e
A
E

 = )e
A
1

 - ( - 0 E( = 
dt

du t/A-t/A-C  

  :فاضلية بالتعويض في المعادلة الت

        
RC
E

 = ) e - 1 ( E
RC
1

 + e
A
E t/A-t/A-  

        
RC
E

 =  e 
RC
E

 - 
RC
E

 + e
A
E t/A-t/A-  

        
RC
E

 =  
RC
E

 + e )
RC
E

 - 
A
E

( t/A-  

  :الحل المعطى ھو حل للمعادلة التفاضلية و لكي تتحقق المساواة يجب أن يكون 

0 = )
RC
E

  -  
A
E

(  →   RC =A   →  
RC
E

 = 
A
E

 

 :  المدلول الفيزيائي -
 م^ن زم^ن %20 كم^ا يمث^ل %67يمثل الزمن الoزم ل^شحن المكثف^ة بن^سبة ،  RC رة  للداτ ھو ثابت الزمن Aالمقدار 

  .إتمام الشحن 
  
 
 
 

  حل التمرين الثالث
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  
  

  :بأسھم  Cu ، Ru جھة التيار و تمثيل التوترين - أ-1
  
  

  
  
  
  

  
  

   :q بدjلة Ruو  Cu التعبير عن -ب

▪        
C
q

 = uC  

▪        
dt
dq

 R = i R = uR  

  

5CE

Ru

Cu

I

+ 

ــ
  

E
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   :q المعادلة التفاضلية بدjلة -
  :حسب قانون جمع التوترات 

uR + uC = E 

      E = 
C
q

 + i R  

       E = 
C
q

 + 
dt
dq

R →        
R
E

 = q
RC
1

 + 
dt
dq

 
  

   :C ، R ، E بدjلة α و A التعبير عن -جـ

▪        )e - 1 (A  = q tα-  

▪        e Aα  = ) )e α (- - 0 (A  = 
dt
dq tα-tα-  

  :بالتعويض في المعادلة التفاضلية 

       
R
E

 = )e - 1 (
RC
A

 + eA α tα-tα-  

       
R
E

 = e
RC
A

 - 
RC
A

 + eA α tα-tα-  

       
R
E

 =  
RC
A

 +  )
RC
1

 - α(e A tα-  

  :الحل المعطى ھو حل للمعادلة التفاضلية و لكي تتحقق المساواة يجب أن يكون 

▪ α - 
RC
1

 = 0   →     
RC
1

 = α  

▪        EC =A  → 
R
E

=
RC
A

 

   :E قيمة -د
  :من العoقة المتحصل عليھا بقانون جمع التوترات يمكن كتابة 

E = R i + uC 
  :يصبح و منه ) i = 0(عند نھاية الشحن تنعدم شدة التيار 

E = uC →  uC = E ..................... (1) 
  :و من معطيات التمرين لدينا عند نھاية الشحن 

uC = 5 V  .................................. (2) 
   .E = 5V: نستنتج ) 2(و ) 1(من 

  

  : سعة المكثفة -ھـ
  :لدينا 

       u C
2
1

 = E 2
C(C)  

  :و منه نكتب ) طاقة المكثفة أعظمية (uC = Eو عندما تشحن المكثفة كليا يكون  

       
E

2E
 = C  → E C

2

1
 = E 2

(C)02
(C)0  

      µF 400 = F 10 . 4 = 
(5)

)10 . 5 ( 2
 = C 4-

2

3-

 



�10:�א������ �

 .تتفرغ المكثفة في الناقل اXومي ) 2(في الوضع  عند جعل البادلة - أ-2
  ) :2(، ) 1( في الوضعين τ المقارنة بين -ب

 : لذا يكون Rيوجد مع المكثفة ناقل أومي وحيد مقاومته ) 1(في الوضع 
τ1 = RC 

  :  لذا يكون R ، R' = Rيوجد مع المكثفة ناقلين أوميين موصولين على التسلسل مقاومتھما ) 2(في الوضع 
τ2 = (R + R’)C = 2RC   

:نoحظ 
 τ2 = 2τ1 → τ2 > τ1 

 حل التمرين الرابع

Sujet : 2AS 02 - 01 

: مخطط دارة التفريغ - 1

 . يربط مقياس الفولط على التفرع مع المكثفة كما مبين في الشكل السابق - أ-2
   :t(f = Cu( المنحنى البياني -ب

  : من البيان τمة  قي-جـ
t = τ  →  uC = 0.37 E = 0.37 . 6 = 2.22 V 

  .τ = 50 ms: با<سقاط نجد 

V
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2
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4
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6

7

0 50 100 150

t (ms)

U C(V) )V(UC
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 : سعة المكثفة -د

 µF 12.5 = F 10 . 1.25 = 
10 . 4

10 . 50
 = 

R
τ

=C → RC = τ 5-
3

3-

  :Cu المعادلة التفاضلية بدjلة - أ-3
 :حسب قانون جمع التوترات 

uR + uC=  0  
R i + uC = 0 

0 = u+
dt

du
 C R C

C → 0 = u
RC
1

 + 
dt

du
C

C

  :α و A تعيين -ب

▪ eA  = u tα-
C

▪ e αA- =
dt

du tα-C

 :بالتعويض في المعادلة التفاضلية 

 0 = e 
RC
A

+ e αA- tα-tα- → 0 = e )
RC
1

 +α- ( e A tα-tα-

 :الحل المعطى ھو حل للمعادلة التفاضلية و لكي تتحقق المساواة يجب أن يكون 

0 = 
RC
A

+ α-  →  
RC
1

 = α

 :و اعتمادا على البيان يمكن كتابة 
t = 0  →  uC = 6 = E 

eA  = u بالتعويض في العبارة  tα-
C يكون : 

E = A e-α (0)   →   A = E

 حل التمرين الخامس

Sujet : 2AS 02 - 01 

 : إيجاد المعادلة التفاضلية -1
 :لتوترات حسب قانون جمع ا

E = uR + uC 
E = Ri + uC 

E = R
dt
dq

+ uC  → E = R
dt

)u.C(d C + uC  → RC
dt

duC + uC = E

dt
di

 + 
RC
1

uC  = 
RC
E
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e - E(1=u(  إثبات أن -2
t

RC

1
-

C ھو حل للمعادلة التفاضلية : 

 :لدينا 

▪  )e - E(1=u
t

RC

1
-

C

▪ e
RC
E

=
dt

du t
RC

1
-C

 :بالتعويض في المعادلة التفاضلية 

RC

E
 = )e - 1 ( 

RC

E
 + e 

RC

E t
RC

1
-t

RC

1
-

RC

E
 = 

RC

E
→

RC

E
 = e

RC

E
 - 

RC

E
 + e 

RC

E t
RC

1
-t

RC

1
-

 .إذن الحل المعطى ھو حل للمعادلة التفاضلية 
   : RC= τ تحديد وحدة -3

[ ] [ ] [ ]  C R = RC

[ ]
[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

[ ] [ ]
[ ]

[ ] [ ]  s = T = τ →

I
T I

 = 
I
Q

 = 
U
Q

 
I
U

 = RC

  . يقدر بالثانية τإذن 
 . من زمن اتمام الشحن %20 كما يمثل %63 ھو المدة الoزمة لشحن المكثفة بنسبة : المدول العلمي -
  ثابت الزمن: إسمه -

: الجدول -4

t (ms) 0 6 12 18 24 
uC (V) 0 3.79 5.19 5.70 5.89 

  :t(f = Cu( البيان -5

0

1

2

3

4

5

6

7

0 5 10 15 20 25 30

)V(uC

)s(t
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  : t(f= i( العبارة الحرفية لـ -6

       
dt

du
C = 

dt

)u d(C
 = 

dt

dq
 = i CC  

  :لدينا 

▪  )e - E(1=u
t

RC

1
-

C  

▪  e 
RC
E

=
dt

du t
RC

1
-C  

  :و منه يصبح 

t
RC

1
-

e 
RC

E
C = i   →         e 

R
E

 = i
t

RC

1
-

 

t = 0 → i = I0 = 
R

E
 = 

5

6
 = 1.2 A 

t = ∞ → i = 0 
  : عبارة الطاقة المخزنة في المكثفة -7

       u C
2

1
=E 2

C(C)  

e - 1 E(=u(    : و حيث أن 
t

RC

1
-

C يكون :  

    )e - 1 (E C
2

1
=E 2t/RC-2

(C)  

   : t  ، ∞= t =0 عند اللحظتين  C(E(قيمتي 

▪ t → ∞  →  2
(C) E C

2

1
=E → µJ 21.6 = J 10 . 2.16 = (6) 10 . 1.2 . 

2

1
=E 5-26-

(C)  
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